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Protocollo Elettronico                                          Mantova, 12 agosto 2016 

AVVISO PUBBLICO di disponibilità di posti nell’Organico dell’Autonomia presso l’ITET “A. Mantegna” di Mantova - tempistica (1° Comunicazione)

Si comunica che durante la giornata di giovedì 18 agosto 2016, nella sezione ALBO PRETORIO > AVVISI, verrà pubblicato l’avviso pubblico di disponibilità di posti nell’Organico dell’Autonomia presso l’ITET “A. Mantegna” di Mantova. I docenti, che in seguito ai movimenti hanno trovato collocazione nell’ambito in cui è inserito questo Istituto, potranno prendere visione dell’avviso ed inviare la propria candidatura entro sabato 20 agosto 2016 seguendo le modalità riportate nell’avviso che verrà pubblicato. 
Il Dirigente Scolastico analizzerà le candidature nella giornata di lunedì 22 agosto (ricorrendo ad eventuali colloqui con l’aspirante per via telefonica/remoto/skype) ed entro la giornata di martedì 23 agosto invierà all’indirizzo mail indicato dall’aspirante le eventuali proposte di incarico triennale. Il docente selezionato dovrà  confermare l’accettazione dell’incarico entro mercoledì 24 agosto. L’ora limite verrà riportata nella proposta di incarico. Il calendario potrà subire variazioni in base a modifiche della tempistica proposta dal MIUR.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

     Michele Negro

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi 

dell’art.3 comma 2 del decreto legislativo n.39/1993
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