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Ci   50                                                         Mantova,  26 settembre 2017
Ai Docenti

Al Personale ATA
Oggetto: Procedura organizzazione viaggi d’istruzione ed uscite didattiche

Si mette a disposizione la modulistica relativa ai viaggi d’istruzione ed alle uscite didattiche per l’a.s. 2017/2018. La stessa è stata predisposta dalla Commissione Viaggi negli anni precedenti e rimane invariata per l’anno scolastico corrente. Lo stesso vale per il Regolamento d’Istituto circa i viaggi d’istruzione (salvo successive delibere degli OO CC). 

Il termine per la consegna delle richieste di preventivo per i viaggi d’istruzione relativi all’inverno/primavera 2018 è stato fissato a mercoledì 14 ottobre 2017 ore 13:00, per la successiva approvazione in Consiglio d’Istituto (presumibilmente fissato per il 17 ottobre 2017).

Oltre tale data si dovrà attendere il successivo insediamento del nuovo Consiglio d’Istituto e la relativa convocazione. Non sarà possibile organizzare viaggi d’istruzione nelle more della delibera del Consiglio d’Istituto e/o senza un congruo numero di docenti accompagnatori e sostituti. 

Allegati:

a) Modulo viaggio d’istruzione;
b) Regolamento viaggi d’istruzione, soggiorni studio e stage;
IL DIRIGENTE SCOLASTICO

     Michele Negro

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi 

dell’art.3 comma 2 del decreto legislativo n.39/1993
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